Poésies :

Choisir et apprendre une des trois
poesies.

Lecture :

CE2 D : "L'école du désert" page 12 du
cahier d'activités Pépites; Exercices pages
12 et 13 numéros 1 a 10.

CE2 A,B,C et C : "Docteur Crapule" page
16 et 17 du manuel Pépites. Questions
1,2, 3 et4 al écrit sur le cahier de
francais ou sur une feuille, les autres
guestions a l'oral.
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I ARBRE

Perdu au milieu de la ville
L arbre tout seul, a quoi sert-il ?

Les parkings, c’est pour stationner,
Les camions pour embouteiller
Les motos pour pétarader
Les vélos pour se faufiler.

L’arbre tout seul, a quoi sert-il ?

Les télés, c’est pour regarder,
Les transistors pour écouter,
Les murs pour la publicité,
Les magasins pour acheter.

L arbre tout seul, a quoi sert-il ?

Les maisons, c’est pour habiter,
Le béton pour embétonner
Les néons pour illuminer

Les feux rouges pour traverser.

L arbre tout seul, a quoi sert-il ?
Les ascenseurs, ¢’est pour grimper,
Les présidents pour présider,
Les montres pour se dépécher,
Les mercredis pour s’amuser.

L’arbre tout seul, a quoi sert-il ?

Il suffit de le demander
A T'oiseau qui chante a la cime.

JACQUES CHARPENTREAU



Date : .....[......[ 20....

...................................................................

L’infinitif

1 Classe les verbes en gras dans le tableau.

Michel donne a manger a son chat.

Romuald adore jouer au tennis.

Les filles se préparent a partir au cinéma.

Maman essaie de faire du pain.

Sais-tu monter a cheval ?

Dessiner, peindre, écrire : tout cela plait beaucoup a Noah.

Verbes conjugués

Verbes a linfinitif

2 Trouve le verbe a I'infinitif qui correspond a chague nom et entoure sa terminaison.

Le chant=> .o
La COUrsSe=D ...
La danse =2 ....corevecneecenrce e
La bOiSSON=D .ot

Lablessure = ..o

12 FEUSSItE ™ .o
la conduite—=2 ..ccovevieere e
V=01 L
l@ ChOIXD e e

[ NOUITIEUIE ™ oo snanans

3 Dans les phrases suivantes, souligne les verbes a l'infinitif.

Les joueurs sortent des vestiaires sans se presser. lls doivent gagner leur place sur le terrain. :

L'arbitre vient de poser le ballon sur la pelouse. Il va siffler pour lancer le match. Le joueur n°10 va :

donner le coup d’envoi.

4 Entoure de deux couleurs différentes les verbes a 'infinitif et les verbes conjugués.

Le chat déteste se mouiller. Il ne trempe pas une patte dans I'eau. Pour se laver, il préfére lécher :

longuement ses poils. Lorsqu’on nettoie son visage sans frotter, on fait « une toilette » de chat.
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CE2 Exercices de mathématiques

1. Compléte les suites de nombres en ajoutant 5 nombres.

D44 — 554 — 564 — 574 - ........ovvreereveeneesenorasnosseos TSRS s0ha R SR 40 S0 4SRN GRS 068V SEAE TR AT GRA T P eb e s pannsay s
1623 = 2623 =3 523 - .ttt e et bbb e sk a8 e e R8s SRR e d e et Rt e he et enr e ean b e
5 420 — 5 320 — 5 220 - tessssssessssnessssvsassnesinsssousaionssisssissesesss imiasnssiisss st assas s ois sies st s s e s
4 550 — 4 450 — 4 350 -russsinssssnisiainesssn s e s s e e e R RS S

135 — 140 — 145 — 150 - vsississssisesssnssesisvssissseisismsis st i oo e o o e s s ave o

..........................................................................................................................................................................................

4. Ecris le nombre manquant :

Nombre Nombre Nombre Nombre Nombre Nombre
précédent donné suivant précédent donné suivant
5600 | e | e, 4350 | TTTC
........... 9999 8 000
9898 | e | e i, 3520
5. Compléte avec <, > ou = 6. Compléte avec = ou #
a. 5900..............5 000 + 90 e.10000.................... 5000 + 5 000
b. 6624 ... 600 + 20 + 4 + 6 000 f. 6340............... 40+300+ 5000
c. 83d9m1lu..... 9813 g.8200+ 3 ... 8203
d 8m7c2d............ 8710 h.8u+3d+4m........... 4000+300+8

6. Compléte les égalités.

4+.........=10 204 e =100 64 +.............= 100
7+ .. =10 30+ i, =100 37+ coireiennn. = 100
6+ e =10 60+ .o, =100 66 + =100
14 . =10 80+ oo, =100 19+ e =100
3+ =10 N4 I S —— =100 92 + e =100



